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ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ   ΤΗΣ   
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ΘΕΜΑ A
Α1.  Δίνονται τα διανύσματα 
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        Να αποδείξετε ότι:    
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Α2.  Δίνονται δύο σημεία 
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και Ε ενός επιπέδου. Τι ονομάζεται έλλειψη  

        με εστίες τα σημεία 
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Α3.  Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο
        τετράδιο σας την ένδειξη  Σωστό (Σ) ή Λάθος (Λ) δίπλα στον 
        αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.

        α)   Αν  
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        β)   Αν 
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 είναι δύο διανύσματα του επιπέδου με 
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        γ)   Ο συντελεστής διεύθυνσης λ μιας ευθείας που διέρχεται από τα

              σημεία Α
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        δ)   Κάθε εξίσωση της μορφής Αχ+Βψ+Γ=0 με Α
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               παριστάνει ευθεία γραμμή.
        ε)   Η εξίσωση της εφαπτομένης του κύκλου 
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               σημείο του  Α(χ1  , ψ1)  είναι  χ χ1 +  ψ ψ1  = 
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ΘΕΜΑ Β
Δίνονται τα διανύσματα 
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Β1.  
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Β2.   συν (
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Β3.   
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Β4.   
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ΘΕΜΑ Γ
Δίνεται  το σημείο Α (2λ,  λ+1) με λ πραγματικό αριθμό, και τα σημεία
Β(-1,2)  και Γ(-2,3).  

Γ1.   Να αποδείξετε ότι το σημείο Α κινείται σε ευθεία  δ  καθώς το λ  

       μεταβάλλεται στο R                                                         (Μονάδες 5) 
Γ2.   Να βρεθεί  το σημείο τομής Ε  της ευθείας  ΒΓ  και της ευθείας 
        δ:  χ-2ψ +2=0                                                                   (Μονάδες 8 )
Γ3.   Να βρεθεί  η εξίσωση της παραβολής που έχει  εστία το παραπάνω 
         σημείο Ε  και  άξονα συμμετρίας τον y’y.                      (Μονάδες 5 )
Γ4.   Να υπολογιστούν  οι συντεταγμένες  του σημείου της ευθείας δ 
         που απέχει τη μικρότερη απόσταση από την  αρχή  των αξόνων Ο
                                                                                                          (Μονάδες 7 )

ΘΕΜΑ Δ
Δίνεται η εξίσωση 
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Δ1.   Να αποδείξετε ότι η δοσμένη εξίσωση παραστάνει κύκλο του οποίου να  βρεθεί το κέντρο και η ακτίνα.                             (Μονάδες 8 )
Δ2.   Να βρεθούν οι εφαπτόμενες  αυτού του κύκλου που διέρχονται από
        την αρχή των αξόνων.                                                     (Μονάδες 8 )
Δ3.   Να βρεθεί η εξίσωση της υπερβολής 
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 που έχει 
        ασύμπτωτες τις ευθείες του ερωτήματος  Δ2  όταν επιπλέον 
        γνωρίζουμε ότι  
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                                          (Μονάδες 9 )

Να απαντήσετε στην κόλα σας σε όλα τα θέματα.

ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
Χανιά    21-5-2013                                                
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